

# SILVESTAR SEKULIĆ 1943. - 2006.

NAKON 15 GODINA PEDAGOŠKE DJELATNOSTI, SEKULIĆ JE OBAVLJAO STRUČNE POSLOVE U STRUKOVNIM ŠPORTSKIM SAVEZIMA

Piše **Zdenko Jureša**

Silvestar Sekulić “Silvek” rođen je u Slavonskom Brodu 10. listopada 1943. godine. Srednju školu je završio u Vinkovcima, studij književnosti polazio je u Banjoj Luci, a diplomirao je na Višoj pedagoškoj školi. Petnaest godina radio je u školama kao nastavnik, a u Vukovaru i Zaprešiću bio je ravnatelj škole. Biciklizmom se bavio u Biciklističkom klubu *Strmac* u Novoj Gradiški. Kada je napustio pedagošku djelatnost, do kraja života radio je stručne poslove u strukovnim športskim savezima. Od 1990. do 1995. godine bio je tajnik Hrvatskog biciklističkog saveza. U tom razdoblju ta udruga postaje članom Union Cycliste Internationale (UCI) od 24. srpnja 1992. i Union Europeenne de Cyclisme (UEC) od 18. rujna 1992.. Uspostavljen je sustav međunarodnih i

domaćih biciklističkih natjecanja, a Hrvatski biciklistički savez je u vrijeme Domovinskog rata bio jedan od najagilnijih saveza. Na poticaj hrvatskog predsjednika Franje Tuđmana 1994. godine Sekulić je organizirao 14-dnevnu biciklističku utrku od Vukovara do Dubrovnika sa startom u Nuštru. Na “Utrci oko Hrvatske” sudjelovalo je 11 nacionalnih reprezentacija. Od 1995. do 1997. godine Silvije Sekulić je obavljao dužnost tajnika Zagrebačkog biciklističkog saveza. Nekoliko je mjeseci 1997. bio i tajnik Zagrebačkog šahovskog saveza. Prigodom proslave 100-godišnjice tog saveza organizirao je dolazak predsjednika svjetske šahovske federacije Felicia Campomanesa u Zagreb.

Do 1997. godine, kada je preuzeo dužnost tajnika Zagrebačkog zrakoplovnog saveza, surađivao je s Hrvatskim zrakoplovnim savezom pružajući pomoć u organizaciji natjecanja. Te je godine u Brodu organizirao veliki aeromiting



pod nazivom “Hrvatska krila iznad Broda”. Zahvaljujući predsjedniku Zagrebačkog zrakoplovnog saveza Žarku Kraljeviću i tajniku Silvestru Sekuliću mnogo je učinjeno na promidžbi zrakoplovstva organizacijom brojnih priredbi. Pod pokroviteljstvom predsjednika Republike Hrvatske Stjepana Mesića od 2001. do 2005. godine Sekulić je sa suradnicima organizirao pet velikih aeromitinga međunarodnog značaja. Aeromitingi iznad Save privukli su brojne gledatelje i izuzetno su pridonijeli popularizaciji zrakoplovnog športa. U suradnji s Turističkom zajednicom Zagreba 2001. godine organizirao je panoramske letove iznad Zagreba. Iste godine vodio je hrvatsku reprezentaciju padobranaca na prvo svjetsko prvenstvo base

skakača (skakanje sa zgrada i drugih objekata) kada su naši natjecatelji postigli odlične rezultate. Organizirao je i proslavu u povodu 90. obljetnice avijacije u Zagrebu u spomen Slavoljubu Penkali, Vladimiru Novaku i ostalim pionirima motornog letenja. Silvestar Sekulić umrlo je iznenada, nakon kratkog boravka u bolnici, 18. listopada 2006. Pokopan je na Novom groblju u Zaprešiću, uz nazočnost brojnih štovatelja njegova djela. Oproštajne govore održali su predstavnici Zagrebačkog športskog saveza i Kluba zrakoplovnih veterana Aerokluba Zagreb.

#### Literatura:

1. Petranović, I. (1998.). *Stoljeće novogradiškog biciklizma*. Nova Gradiška: Biciklistički klub Strmac.
2. Sabolić, K. (1998. - 2006.). *Hrvatski športski almanah*. Zagreb: Hrvatski olimpijski odbor.